

我区新型智慧城市建設案例获省级奖项

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员孟祥运)近日,山东省新型智慧城市建設提升年启动会暨2023年山东省一体化算力网络建设启动会在济南召开,会上对2022年省级新型智慧城市优秀案例进行了颁奖,我区报送的“莱山区探索数字化助推镇街智慧化管理新路径,开启基层现代化治理新模式”案例,

荣获2022年省级智慧城市优秀案例二等奖,并在会议现场进行了典型案例展示。

据了解,为提升基础治理现代化水平、减少基层负担,我区全力搭建基层综合业务平台,立足于街区、村居(社区)工作人员工作实际,以加快提高基层治理精细化、民生服务便捷化和基层办公智能化水平为目标,利用大数

据手段,着力打造泛在可及、智慧便捷、公共普惠的数字化智慧服务体系。目前,平台已融合国家、省和市95类数据,面向全区7个街区、138个村居开放使用,构建了“上下贯通、左右衔接、协同联动、高度集成”的数字化、智能化管理体系,在提升基层治理水平、减少基层负担、优化营商环境等方面都发挥了重要作用。截至

目前,平台已累计调用数据9090余万次,上传数据50余万条。

下一步,我区将大力实施新型智慧城市建設突破提升行动,围绕“优政、惠民、兴业、强基”,在前期工作基础上,进一步创新思路,深化创新应用,更大力度推进新型智慧城市建設,不断擦亮“善感知、会思考、有温度”的新型智慧城市品牌。

我区开展证明事项告知承诺制典型案例征集

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员孙振宇)为助力市场主体稳定发展,进一步激发市场主体生命活力,促进营商环境不断优化,近日,我区组织开展“不罚轻罚”、证明事项告知承诺制典型案例征集工作。

各行政执法部门积极参与案例征集工作,认真收集撰写。区司法局择优选典型案例在公众号进行刊发。典型案例强化“以案释法”,相关行政执法部门通过具体案例,真正把握“不罚轻罚”和证明事项告知承诺制的具体适用,能反映行政执法工作的具体特点和工作方式方法创新,让群众办事更方便、创业更顺畅,不断优化我区营商环境,进一步提高公众知晓度和社会影响力,具有可复制可推广的价值。

自“不罚轻罚”、证明事项告知承诺制等便民措施推行以来,我区制定了《烟台市莱山区实行告知承诺制的证明事项实施清单(第一批)》《烟台市莱山区轻微违法行为不予行政处罚和一般违法行为减轻行政处罚事项清单》规定。下一步,我区将统筹各方资源,充分发挥执法监督职能作用,帮助企业纾困解难,全面加强法治政府建设,为全力优化法治化营商环境持续注入司法动能。

我区开展科技政策进企业宣讲活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员辛镇健)为深入了解辖区科技企业所思、所想、所需、所求,营造良好的营商环境,更好地为科技企业做好服务,近日,我区到总部经济基地进行科

技政策宣讲,2023年有申报高新技术企业意向的企业参加了宣讲会。

据了解,我区相关负责人向企业详细的讲解了高新技术企业认定的申报流程、认定条件和

优惠政策。随后,就企业在高新技术企业申报准备工作中碰到的问题和困难进行了现场答疑。下一步,我区将加大对科技创新优惠政策宣传和培训,通过联合街道园区走访科技企业、部

门联动等形式,对达到可申报条件的企业,进行“一对一”精准辅导,着力完善科技服务体系,营造良好的科技创新生态环境,保障高新技术企业培育工作顺利推进,助推企业转型创新发展。

绿化补植

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员安宁宁摄影报道)为绿化、美化城区环境,近日,我区紧抓春季绿化补植时机,综合排查现有裸露土地,科学研判裸露原因、制定治理措施,以实效带动提高城市建成区绿化覆盖率,提高城市治理水平。

目前,区园林建设养护中心对迎春大街、康复路、银海路、泉韵北路、清泉路、竹林南路二期等路段进行了人行道铺设、缺株断垄补植、树下裸露治理,栽植麦冬草约2500平方米,玉簪约1200平方米,绿篱模纹约1500平方米,铺装约500平方米,各类型花灌木、球类200余株。

下一步,我区将在现有基础上扩大绿化补植面,重点对金堡路、庆祥路北段、双河东路、长宁南路等进行绿化补植,计划“五一”前全部完成,届时,将进一步提升全区整体绿化景观水平。



杰瑞闪耀亮相2023NAEPEC展会

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员张妍纪海燕摄影报道)近日,北非及欧洲能源、石油天然气展NAEPEC展会在西班牙巴塞罗那会展中心举办。作为中国能源行业的领军企业,我区企业杰瑞展示了包含固井、液氮、压裂等油田装备、天然气压缩装备、热相分离环保装备及EPC工程项目等方面的综合实力,赢得了各国行业专家和客户的高度关注和一致好评。

NAEPEC展会是北非、欧洲和地中海地区最具影响力的能源领域国际展览和会议之一,本届展会汇集了上百家国家石油公司、国际石油公司、领先的能源公司及解决方案提供商等参与。欧洲和北非地区是杰瑞国际市场开发中较早进入的核心



市场,已持续深耕十余年的市场,已持续深耕十余年的北非作为能源重要枢纽地区,在油气和清洁能源的开发利用方面频频发力。杰瑞在该地

区的市场业务持续突破,已为该地区的油气项目提供了百余台装备产品和服务。

2020年,杰瑞制造的连续油

管设备进入阿尔及利亚市场,打破了欧美油气装备在该地区的长期垄断;杰瑞为尼日利亚客户定制的固井成套装备也赢得了客户的高度认可。2021年,杰瑞油气工程签署阿尔及利亚天然气去瓶颈EPC项目,进一步提升杰瑞在该地区的品牌影响力,为进一步拓展海外市场打下坚实基础。2022年,杰瑞生产的井架连续油管作业设备在阿尔及利亚应用成功,这也是中国连管装备首次进入该国市场。杰瑞国际营销集团欧非大区总裁安振普表示:“杰瑞将继续深耕欧非市场,通过创新驱动带来的技术优势、过硬的质量与用心的服务,为中国高端装备走向海外贡献力量。”

我区开展防止专利流失提醒工作

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员谭文龙)为进一步加强专利的运用与维护,避免专利权人因为未及时续费导致专利流失的情况,全面推进知识产权强市建设,提升企业知识产权保护意识,近日,我区深入企业开展防止专利流失提醒服务工作。

据了解,我区对高价值专利的创造、运用、促进等工作高度重视,通过与代理机构合作查询,筛选出部分企业等专利大户即将到期缴费期限的专利,对专利权人进行提醒、提示工作,同时,工作人员对其他知识产权工作如办理商标续展、需提交的办理材料、注册地址变更、业务办理明细等问题进行详细讲解,对专利使用、商标注册过程中可能遇到的情况和问题向企业进行细致讲解,并及时收集企业实际遇到的困难,随时为企业提供可行性建议,为企业知识产权管理提供精准服务。不断推动企业知识产权创造、运用、管理和保护,提升企业的知名度和占有率,助力企业高质量发展。